

28.11.2023 г. В 3«а», 3«б» классах, воспитательное мероприятие по теме: «Не бойся говорить правду», направление «Нравственное».

Для подготовки воспитательного мероприятия была проведена большая работа. Использовалось оборудование, приобретенное в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование», 2019г.

В ходе, которой воспитатель представила презентацию с использованием интерактивного оборудования в программе *Power Point* «Не бойся говорить правду», с целью продолжить знакомить детей с нравственными понятиями «правда-неправда», помочь детям разобраться в своём внутреннем мире.

Выполняя задания на интерактивной доске, учащиеся впервые ознакомились с использованием сенсорной функции электронной доски: учились управлять элементами *Flash* (интерактивными моделями). Коррекционную минутку «Будь внимательным», прослушали стихотворение «Правда глаза колет»? Разобрали смысл русских пословиц и поговорок, которые учат нас говорить правду. Просмотрели сказку «Волшебный молоток» и ответили на вопросы.

Детям предлагалось составить правила честного поведения.



Использование современного (интерактивного) оборудования дает возможность формировать навыки познавательной деятельности, умение наблюдать, слушать, делать самостоятельные выводы, развивать коммуникативные способности детей, развивать логическое мышление.

Создавать условия для диалога, основанного на доверии и взаимопонимании.

Воспитывать нравственные качества: честность и справедливость.

Инфоповод составила:
воспитатель 3-х классов Борисова Н.И.
28.11.2023г.